



Четверг
№ 35 (13615)
31 августа 2023 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Делегация во главе с губернатором на территории Центральной районной больницы.

Посетил значимые объекты

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Алексеевский городской округ с рабочим визитом посетил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Руководитель региона вместе с главой администрации городского округа Алексеем Калашниковым и министром здравоохранения области Андреем Иконниковым проинспектировал социально значимые объекты Алексеевки.

Делегация побывала в Центральной районной больнице, где в одном из корпусов определили помещение для возможного создания дополнительного отделения реабилитации участников специальной военной операции. В учреждении для этого хватает оборудования, однако внутренним помещениям требуется капитальный ремонт. Кроме того,

глава региона поручил областному министерству здравоохранения тщательно проработать кадровый вопрос.

— Реабилитологи обязательно должны получить практический опыт на базе военных госпиталей. Только в этом случае они будут иметь чёткое представление о том, как быстро и качественно помочь бойцам восстановиться, — отметил губернатор.

Вячеслав Гладков проверил ход капитального ремонта дома № 3 по улице Мостовой. Подрядчик нарастил темп работ. Уже завершена замена кровли. Ведётся обновление инженерных сетей и фасада. Глава региона обменялся мнением с жильцами о качестве работ. Он подчеркнул: — Жильцы с пониманием относятся к ходу ремонта. Перед завершением работ обязательно вернусь сюда.

Вячеслав Гладков посетил детский

сад № 14 на 90 мест после капитального ремонта. Здесь полностью обновлены спальни, пищеблок, актовый зал и остальные внутренние помещения. На прилегающей территории появились новые детские игровые и спортивные площадки. Глава региона высоко оценил качество работ, однако поручил на спортивной площадке использовать резиновое покрытие.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Вячеслав Владимирович побеседовал с жителями улицы Тимирязева о дальнейшем благоустройстве прилегающего общественного пространства.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Приятно время провели

В Красненском районе прошла ежегодная Всероссийская акция «Ночь кино». Жителям бесплатно показали самые кассовые отечественные картины последних двух лет: «Чебурашку» Дмитрия Дьяченко, «Праведника» Сергея Урсуляка и «Вызов» Клима Шипенко. Красненцы не упустили возможность приятно провести время с семьёй, посмотреть интересное кино, принять участие в викторинах и мастер-классах по изготовлению мультипликационных персонажей, организованных культработниками.

Попрощались с летом

В Алексеевском парке культуры и отдыха состоялась торжественная церемония закрытия фестиваля «Белгородское лето». Были подведены итоги проекта, вручены дипломы тем, кто сделал лето жителей горокруга ярче и интереснее. Творческие коллективы подарили зрителям свои яркие номера и улыбки.

Напомним, фестиваль стал уже традиционным и с каждым годом привлекает всё больше участников и зрителей. В рамках фестиваля проводилось множество различных мероприятий: выставки, мастер-классы, концерты, игровые программы, танцевальные вечера и многое другое.



Соб. инф.

ЦИФРА

80

мероприятий проведено в Красненском районе в рамках уличного фестиваля «Белгородское лето», инициированного губернатором региона Вячеславом Гладковым. Большая команда организаторов праздников под открытым небом воплотила в жизнь самые интересные идеи и мероприятия, в которых приняли участие более 1000 жителей и гостей муниципалитета.

КУРСЫ ВАЛЮТ

95,70; 103,47. По данным ЦБ РФ на 30.08.23 г.

С Днём знаний!

Дорогие школьники и студенты, родители, бабушки и дедушки учащихся нашей области! Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

1 сентября во всех образовательных учреждениях области прозвучат первые звонки, и у наших детей начнётся интересный познавательный процесс. Почти 168 тысяч школьников приступят к занятиям, из них 16,6 тысяч — первоклассники.

Вместе с тем, второй учебный год подряд для учеников, проживающих вблизи государственной границы, начинается в не-простых условиях. Совместно с родителями утверждены форматы дистанционного и очно-дистанционного образовательного процесса. Усилены действующие и принятые дополнительные меры безопасности пребывания детей в образовательных учреждениях по всей Белгородчине. Порядка 14 тысяч педагогов прошли специальные курсы, где на практике отработали действия в случае форс-мажорных обстоятельств. С началом учебного года такие занятия будут проводиться для всех детей, обучающихся очно.

Продолжается работа по созданию современного образовательного пространства. В декабре прошлого года введены в эксплуатацию три новых школы в Белгородской агломерации. В новом учебном году будут открыты две начальные школы в Старом Осколе. Ещё 10 школ региона откроются после капитального ремонта. Фактически готов новый учебный корпус с общежитием образовательного комплекса «Алгоритм успеха» в Белгородском районе, где будет работать региональный «Сириус». Также с 1 сентября в школах малых городов и сёл области откроются 45 новых «Точек роста». В Старом Осколе на площадке школы № 12 начнёт работать первый школьный детский технопарк «Кванториум», уже в следующем учебном году такие же появятся в школах Белгорода и Губкина.

Дорогие друзья! Во все времена белгородцы были смелыми, умели преодолевать трудности и добиваться побед. Наши дети — ответственные и целеустремлённые. Наши педагоги — самоотверженные и преданные своему делу. А значит, впереди — отличные оценки, спортивные рекорды, блестящие творческие результаты и научные достижения.

Желаю всем учащимся и студентам, учителям и родителям мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого доброго в новом учебном году!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

АЛЕКСЕЕВЦЫ!



После вручения медали «За заслуги перед Землёй Алексеевской».

Новая награда

Как уже сообщалось, решением Совета депутатов Алексеевского городского округа учреждена новая награда — медаль «За заслуги перед Землёй Алексеевской». Этой наградой будут ежегодно отмечаться жители, внесшие наибольший вклад в развитие городского округа.

На Дне Алексеевского городского округа глава администрации округа Алексей Калашников

вручил награды генеральному директору ЗАО «Алексеевский молочно-консервный комбинат» Ивану Никитенко, врачу-педиатру Центральной районной больницы Валентине Пятаковой и обозревателю информационной газеты «Заря» Анатолию Кряженкову.

Анатолий МАКСИМОВ.
Фото Александра Панченко.



1 сентября — всегда радостное событие. Для семьи Колесник оно каждый раз тройное: Владислав (слева), Елизавета и Святослав отправляются в школу все вместе.

Завтра тройняшки пойдут в 7 А класс городской общеобразовательной школы № 1. У них по этому поводу — прекрасное настроение. Ребята успешно учатся, дружны между собой.

Каждый имеет свои увлечения: Лиза занимается танцами и плаванием, Святослав любит бассейн и баскетбол, а Влада больше привлекает конструирование.

В семье они — незаменимые помощники. Как не радоваться их родителям Владимиру и Оксане Колесник? Такое счастье выпадает не каждому...
Фото Александра Панченко.

Поздравление

Уважаемые жители Белгородской области!

Ежегодно 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом, приуроченный ко Дню памяти о страшной трагедии в Беслане и обо всех погибших и пострадавших в результате терактов россиянах.

Долгие годы Белгородская область считалась одним из самых безопасных регионов страны, но беда постучалась и в наш дом.

Второй год мирные жители приграничья находятся под ударами украинских террористов. Скорбный список погибших от обстрелов, среди которых есть и маленькие, ни в чём не повинные дети, постоянно растёт: 54 человека скончались, 250 белгородцев получили ранения различной тяжести (по состоянию на 27 августа). Население нескольких сёл эвакуировано — эти люди вынуждены были покинуть своё жильё, землю, где жили несколько поколений их семьи. Почти 8 тысяч домов и квартир получили повреждения в результате вражеских атак.

Эти преступления против жителей нашего региона невозможно ни принять, ни простить. Это настоящий террор в отношении мирных людей. Разрушены сотни судеб детей и матерей, юн и мужей, братьев и сестёр — всех родных и близких погибших. Вечная память павшим и скорейшего выздоровления пострадавшим!

Страшно подумать, что если бы не самоотверженная работа наших защитников — доблестных военнослужащих, круглосуточно отражающих атаки на наш регион, сотрудников правоохранительных органов, обеспечивающих безопасность на улицах наших городов и сёл, человеческих жертв было бы намного больше. Сердечно благодарю их за мужество и профессионализм!

С начала проведения СВО полностью перестроена и работа органов исполнительной и муниципальной власти. В области принимаются беспрецедентные меры по обеспечению безопасности граждан и наших действий в случае чрезвычайных ситуаций. Большую поддержку на восстановление пострадавшего жилья граждан и предприятий регион получает от Правительства РФ. Гуманитарные грузы в помощь шебекинцам прибыли из всех уголков нашей большой России.

Вся страна искренне сопереживает белгородцам, а мы живём верой в лучшее и надеемся, что скоро враг отступит от наших границ, и мирная, спокойная жизнь вернётся в наши дома.

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

Души, чуткие к живности

Сегодня – День ветеринарного работника

Спросите любого ветеринара, чем престижна для него профессия? Он с гордостью ответит: врачи лечат людей, а мы – че-ловечество от голода. Если вдуматься, то очень резонно. Невозможно представить нашу жизнь без живности – без коровы или овцы, без курицы или гуси, без пчёл.

Это они, люди с чуткой к живому душой готовы и способны вылечить четвероногое или пернатое. Для них живые существа, как сказал поэт, – братья наши меньшие.

Мы беседуем с заведующим Советским ветеринарным участком Николаем Сущенко. Он, окончивший московскую академию им. К. А. Тимирязева, имеющий за плечами 32-летний стаж лечения животных и птиц, прозаически оценивает свою работу. Дескать, на что учился, тем и занимаемся.

Но для жителей Советской сельской территории, в которую входят семь населённых пунктов, ветврачи и фельдшеры – вос-требованные специалисты. На подворьях живности хватает, если прибоеет какая-либо из неё, идут к ним за выручкой. Или сам Николай Сущенко, или второй ветврач Сергей Васильченко, или фельдшер Ольга Чередниченко – лекарскую сумку в руки и на вызов. Чаще всего выезжают на служебной «Ладе» в Геращенково и Хмызюкову, где живности побольше.

На нашу просьбу припомнить интересный случай из практики Николай Дмитриевич пожал плечами:

– У нас всё штатно. По плану проводим профилактику, диагностику, вакцинацию. После отёла, если приглашают сельчане, – бу-рёнкам уколы, капельницы, рекомендуем витамины. Бывают и непредвиденные случаи. Недавно у одних хозяев родился бычок с патологией. Не жилец, вроде. Мы



Заведующий ветеринарным участком Николай Сущенко и фельдшер Ольга Чередниченко готовятся к выезду на вызов.

тут же сделали ему операцию. Сейчас бычок набирает вес.

– На одном подворье собака попала в капкан, – поддерживает беседу Ольга Чередниченко. – Перебита лапа. Наложили шину, гипс. Дворняжка не рычала, чувствовала, что её лечат. И это нас так радовало. Нашли с собачкой взаимопонимание. Сейчас она уже бегает.

– И часто собачек лечите?

– Ну, в селе к этому не привыкли. Собачки, кошки – не «благородная» живность. Хотя в Советском уже появились люди, выгуливающие барсиков.

Забот и так хватает. На под-

ворьях сельской территории 160 голов крупного рогатого скота, 90 с лишним овец и коз, до 4800 птиц, 280 пчелосемей, 400 кроликов. Вдбавок три специалиста участка ведут ветеринарный контроль содержания 2800 коров хозяйства по производству молока – ООО «Советское». Вдбавок за ними закреплено аграрное предприятие в Ровеньском районе.

Всем необходимым участок обеспечен. Для ветеринарных работников – в здании газ и электричество, а также автотранспорт, компьютер, мебель, обо-рудование, инструментарий, хо-

лодильник, шкафы для хранения медикаментов и биопрепаратов.

Опыта коллективу не занимать. Потому в последнее время в зоне обслуживания ветеринарного участка благополучная обстановка в отношении остро-инфекционных и карантинных заболеваний животных и птиц. Участок – один из лучших в Алексеевском городском округе. Увлечённые добрым делом, уважаемые сельским людом специалисты имеют право призвать: «Чтобы не жить даром, становись ветеринаром!»

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

Фото Александра Панченко.

С Днём многодетной семьи!

Дорогие белгородцы! Поздравляю вас с нашим замечательным, добрым региональным праздником – Днём многодетной семьи!

Он учреждён недавно, в 2021 году. В течение многих лет мы отмечаем традиционные всероссийские даты, посвящённые семье. Чествуем большие и дружные семейства области. Вместе с тем мы хотели, чтобы у наших белгородских многодетных семей был собственный праздник. Они это заслужили! Считаем очень важным, чтобы их пример, любовь и огромное счастье из множества детей видели все жители региона. Чтобы традиции настоящей российской, белгородской семьи сохранялись и приумножались.

Радует, что число многодетных семей у нас растёт почти на тысячу в год. Сегодня в области проживает 17 761 многодетная семья, где воспитывается 58 351 ребёнок. В этом году в 1069 белгородских семьях родился третий малыш,

в 289 – четвёртый, в 113 – пятый. Две семьи пополнились тройнями.

Мы создаём благоприятные социальные условия, чтобы в нашей области многодетных семей становилось как можно больше. Мы строим и ремонтируем детские сады, школы, учреждения здравоохранения, культуры, спорта, жилые объекты. Открываем игровые и спортивные площадки. Обустраиваем общественные пространства и зоны отдыха.

Наряду с федеральными мерами поддержки, реализуем целый комплекс областных инициатив и проектов. В их числе – выплата регионального материнского (семейного) капитала в размере 86 670 рублей, ежемесячные выплаты на детей в размере до 8 323 рублей на каждого ребёнка, ежемесячная выплата в сумме 11 713 рублей в случае рождения (усыновления) третьего и последующих детей до достижения ребёнком возраста трёх лет. Обеспечиваются

50-процентная денежная компенсация за коммунальные услуги, первоочередной приём детей в дошкольные образовательные организации, льготное питание в школах. Реализуется региональная программа по предоставлению жилья многодетным семьям. В 2023 году мы утвердили ещё одну важную меру поддержки: компенсацию части стоимости образования детей, обучающихся в очной форме на платной основе в средних профессиональных образовательных организациях области.

В этот добродушный, светлый праздник хочу сказать спасибо папам и мамам, воспитывающим трёх и более ребят. Желаю многодетным семьям крепкого здоровья, счастья, любви и согласия, радостного и звонкого детского смеха! Пусть наши белгородские семьи пополняются новыми малышами!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

Ситуация под контролем

В результате проведённых мероприятий, при высоком профессионализме сотрудников администрации Алексеевского городского округа совместно с правоохранительными органами, задержаны граждане, перевозившие наркотические вещества. Глава администрации Алексеевского городского округа Алексей Калашников сообщил, что задержанный является бывшим сотрудником администрации, и благодаря слаженному взаимодействию с полицией было выявлено преступление и заведено уголовное дело. Задержанные доставлены в отдел полиции для проведения дальнейшей проверки.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 31 августа:
днём +28°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 4, юго-восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 1 сентября:
днём +30°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 6, юго-восточный, без осадков.

СУББОТА, 2 сентября:
днём +25°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 7, северо-западный, дождь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 сентября:
днём +26°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 4, юго-западный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 сентября:
днём +27°C, ночью +15°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 4, южный, без осадков.

ВТОРНИК, 5 сентября:
днём +27°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 5, юго-восточный, облачно.

СРЕДА, 6 сентября:
днём +27°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 6, юго-восточный, ясно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.



Площадь предоставлена партии «Справедливая Россия-Патриоты-За правду» согласно жеребьёвке на бесплатной основе.

Осень «Нового поколения»

● ОБЩЕСТВО

Белгородская региональная общественная организация принимает заявки на участие в осеннем Международном молодёжном семинаре «Новое поколение», созданном по инициативе депутата Государственной Думы Андрея Скоча.

Он пройдёт со 2 по 12 октября на базе оздоровительного комплекса «Лесная сказка» Губкинского городского округа. Для белгородской молодёжи эта бесплатная образовательная площадка на протяжении 18 лет помогает развиваться, совершенствоваться и находить себя.

За десять дней семинара участников научат правильно говорить, анализировать, переосмысливать, петь, танцевать, творить, проживать эмоции и слышать себя. Помогут им в этом сведущие специалисты всероссийского и международного уровня, которые на протяжении многих лет являются базовыми педагогами семинара.

Среди них — заслуженный деятель искусств Российской Федерации, режиссёр, создатель оригинальной системы воспитания голоса «Метоника» Вероника Косенкова, актриса, тренер по актёрскому мастерству и сценической речи Олеся Агрызкова, режиссёр Ольга Шарий, коуч ICF и бизнес-консультант Наталья Кондаурова.

— Тема осеннего семинара: «Истоки и путь вдохновения». Мы будем говорить о важном: узнаем, где искать своё вдохновение, чем оно может стать, к каким результатам приведёт. Поймём, каким образом источником вдохновения становятся испытания, друзья, семья, дело, природа. Это тот путь, который нам предстоит пройти вместе, но который у каждого будет свой, особенный, — рассказал председатель «Нового поколения» Дмитрий Тупейко.

Молодёжный семинар — комфортное пространство для развития и изменений. Днём участники занимаются с профессионалами (групповая и индивидуальная работа с педагогами, постоянная практика и авторские мето-

дики), а вечером погружаются в творческую атмосферу.

Каждый день — новое событие, где участники применяют полученные знания, попадают в непривычные обстоятельства и раскрывают себя с неожиданной стороны.

Чтобы стать участником семинара, нужно заполнить анкету и пройти очный отбор. Заявки принимаются до 13 сентября. Форма для заполнения доступна на сайте: <https://seminar.np-bel.ru>.

Больше информации об организаторах и педагогах можно получить в официальной группе во «Вконтакте»: https://vk.com/np_seminar.

Отметим, что семинар «Новое поколение» проводится с 2005 года при поддержке фонда «Поколение» Андрея Скоча. Этой осенью на семинар приедут 40 участников из разных уголков Белгородской области в возрасте от 18 до 30 лет.

Пресс-служба фонда «Поколение».

Площадь предоставлена кандидату в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа Андрееву П. Ф. согласно жеребьёвке на бесплатной основе.

Скляр Ирина Петровна

**Участие в выборах –
долг каждого гражданина.**

Являясь депутатом Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва, членом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», призываю: приходите на выборы 8, 9, 10 сентября. Отдайте свой голос партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Площадь предоставлена кандидату в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа Скляр И. П. согласно жеребьёвке на бесплатной основе.

В честь родной сторонки

● ПРАЗДНИК

В престольный праздник святого Тихона Задонского в Камышеватом отметили День села. В честь знаменательного события в храме отслужили праздничную литургию. Затем жители отправились в Дом культуры. Здесь с праздником всех присутствовавших поздравили глава Хрещатовской территориальной администрации Александр Жук, настоятель храма Тихона Задонского протоиерей отец Михаил, заведующая творческо-методическим отделом Централизованной клубной системы Алексеевского городского округа Оксана Шинкоренко.

По традиции состоялось чествование земляков: первыми на сцену поднялись молодожёны Алексей Иванович и Татьяна Александровна Росляковы. Тепло были встречены родители малышей, родившихся в этом году. Добрых слов и памятного подарка удостоились Анатолий Николаевич и Зинаида Степановна Рыжих, отметившие в этом году «золотую» свадьбу. Слова напутствия прозвучали в адрес будущих первоклассников, а пожелания здоровья и долголетия – в адрес пожилых жителей.

Были отмечены грамотами

и сувенирами спортсмены и активные участники культурной жизни села. Слова поддержки были сказаны землякам-участникам специальной военной операции, мобилизованным и добровольцам.

Уроженец села Станичное, общественный деятель Александр Демьянов порадовал зрителей своими произведениями.

Участники художественной самодеятельности и коллектива Камышеватовского и Меняйловского домов культуры подготовили обширную концертную программу. К празднику была оформлена выставка декоративно-прикладного творчества «Рукотворные чудеса», книжно-иллюстрированная выставка к 160-летию храма Святителя Тихона Задонского и выставка «Сердцу милый край родной».

Завершился праздник танцевальной программой с участием эстрадной группы из Бирюча. От всей души благодарим за помощь в организации мероприятия спонсора – директора ООО «Биокорма» Андрея Ильинского.

Светлана НАГОРНАЯ,
директор
Камышеватовского
Дома культуры.

Наш город: вчера и сегодня



Площадь Победы. 1968-й год.

Фото из архива «Зари».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

Правила надо учить

БЕЗОПАСНОСТЬ

Многие дети любят активный отдых, например — катание на велосипедах. К сожалению, практически все они, впрочем, как и некоторые взрослые, не зная правил дорожного движения, выезжают на дороги, тем самым создавая аварийные ситуации.

В связи с этим хочется ещё раз напомнить:

— управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет. Те же, кто не достиг этого возраста, имеют право кататься лишь по велосипедным дорожкам, на дворовой территории и в парках;

— велосипедисты должны двигаться по крайней правой полосе в один ряд;

— на нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с дорогой, расположенной вне перекрёстка, они должны уступить путь движущимся транспортным средствам.

— при движении в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами.

Когда на дороге страдают дети, виноваты всегда взрослые, потому что не научили своего ребёнка правильно вести себя в условиях современного ритма жизни, не подсказали, как поступить в той или иной ситуации. Обучением детей правилам дорожного движения должны заниматься не только образовательные учреждения и сотрудники Госавтоинспекции, но и родители.

Сергей ЗЮБАН,
начальник отделения
Госавтоинспекции
ОМВД России по Алексеевскому
городскому округу.

Призвание в лесной отрасли

● АЛЕКСЕЕВКА В ЛИЦАХ

Любой школьник может сказать, что лес является незаменимым сырьём для производства множества благ, без которых сегодня просто невозможно представить наше существование, и будет, несомненно, прав. Но, как правило, наши познания заканчиваются на том, что дерево срезают, а потом делают из него бумагу и мебель, хотя этому предшествует долгий, серьёзный и трудоёмкий процесс.

Есть такая профессия, которая включает в себя всё, что связано с выращиванием, охраной и защитой природного богатства, заготовкой древесины и, конечно, её переработкой. Уже 26 лет Александр Третьяков в лесном хозяйстве, из них 16 лет является директором Алексеевского лесхоза. Он не понаслышке знает все тонкости этой нужной профессии.

На предприятии Александр Сергеевич прошёл путь от водителя до руководителя, постепенно поднимаясь по карьерной лестнице и приобретая бесценный опыт на всех этапах трудового пути. Полученные знания помогают выстраивать работу коллектива сегодня.

Сейчас под руководством Александра Сергеевича трудится около пятидесяти человек. В каждодневные обязанности руководителя входит управление лесхозом, здесь есть и своя коммерческая деятельность — это заготовка, пиление и хозяйственные работы. Конечно, быть руководителем непросто, ведь нужно знать все направления деятельности предприятия и уметь применять знания на практике. По словам Третьякова, без помощников в лице заместителей и сотрудников здесь не справиться. «Считаю самым важным в нашей работе настрой и сплочённость коллектива. В одиночку горы не свернуть. Только вместе, только сообща!» — говорит Александр Сергеевич.

Под грамотным руководством работа в коллективе лесхоза налажена и бьёт ключом. Различные мероприятия по благоустройству нашего округа, массовая посадка деревьев и кустарников и озеленение — лучшее тому подтверждение.

**Пресс-служба
администрации
Алексеевского
городского округа.**



Своё призвание Александр Третьяков нашёл в лесной отрасли.

Спешит туда, где возможна беда

2 сентября — 100 лет со Дня образования патрульно-постовой службы полиции



Для Ивана Бережного служба в ППС — дело чести.

Рост у него — под два метра. Сложение — богатырское. Такой только глянет — сразу страху ногонит.

— Не факт, — смеётся Иван Бережной. — Встречаются такие, что им всё равно, кто перед ними. Ни погоны не останавливают, ни слова вразумления...

Иван — полицейский отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Алексеевского ГРОВД. В органах работает всего два года, но уже успел показать, что он здесь — человек не случайный. Только за последние два месяца выявил около десятка нарушений.

По-другому нельзя: он — сотрудник службы, которая, можно сказать, является лицом полиции. Ведь именно ППСники в случае необходимости первыми придут на помощь, пристрелят разбушевавшегося хулигана и даже остановят противоправные действия. Пока нет сообщений, они патрулируют улицы города, зорко наблюдая за тем, нет ли нарушений, не привлечёт ли взгляд какой-либо подозрительный гражданин. Могут проверить документы. Стоит получить команду — тут же едут по указанному адресу, чтобы принять меры по наведению порядка. И никто никогда не знает заранее,

что их там ждёт.

— Приходится работать с разным контингентом, — рассказывает мой собеседник. — Некоторые граждане не всегда улавливают суть разговора, поэтому вынуждены объяснять ещё и ещё раз. Тут и терпение надо иметь железное, и хладнокровие, и быструю реакцию, чтобы принять правильное решение, и умение максимально доходчиво излагать мысль. Бывает, что и силу приходится применять — ситуации, ведь, всякие встречаются. Пьяные семейные дебоширы, неадекватные соседи, уличные злоумышленники... Не останови их в нужный момент — беды не обернёшься.

Ивану, несмотря ни на что, работа очень нравится. А ведь сказал бы кто ему всего несколько лет назад, что будет служить в полиции, рассмеялся бы тому в глаза. Не было в его роду полицейских, да и мыслей таких никогда в голове не держал.

Быть бы ему, скорее всего, электромонтёром — такую специальность он приобрёл после окончания Бирючанского сельхозтехникума. Попробовал свои силы на молочно-консервном комбинате и в компании «ЭФКО». А потом один из его знакомых, находящийся на службе в поли-

ции, предложил перейти к ним. И настолько был убедителен, что Иван решился.

Сейчас даже представить себя не может на другом месте. В жару, дождь, мороз и грязь спешит на работу на купленном в кредит «Форд Фокусе». Машина для него — необходимость, так как живёт в Гарбузове, и добираться туда и обратно с попутками либо на общественном транспорте — не выход. А до этого ездил на стареньком отцовском «жигулёнке». Сам ремонтировал — с техникой он дружит.

Два года назад Иван привёл в дом молодую жену, и теперь его жизнь приобрела несколько иной расклад. У них много планов на будущее, которые обязательно реализуют.

Этот парень делает свою работу, ежедневно рискуя и подвергая свою жизнь опасности. Он и его сослуживцы находятся на переднем крае борьбы с преступностью и это хорошо понимают. Но глядя на его крепкие мышцы, слыша спокойный, уверенный голос, появляется ещё больше спокойствия и доверия: такой в обиду не даст!

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

От лежаков и до буйков

Один день на пляже со спасателем

В десять утра в будний день на пляже, именуемом «Литвинка» (ул. Речная), народу было немного, не больше шести человек. Они расположились на берегу на лежаках и загорали.

Александр Сычёв — спасатель, устроился на спасательную станцию два года назад. В тёмных очках, шортах он больше похож на отдыхающего. Каждые пятнадцать минут обходит пляж, осматривает его и занимает свою наблюдательную позицию. Работает по-сменно: два дня — он, два — его напарник. Здесь он находится весь день, с девяти утра до восьми вечера.

На мой вопрос, почему без головного убора, ответил просто:

— Головного убора у меня нет, потому что он мне не нужен, я привычный. Если сильно жарко, могу уйти в тенёк, пойти искупаться.

Пляж работает в штатном режиме. Для комфортного отдыха есть всё необходимое: туалет, душ, фонтан с питьевой водой, лежаки, раздевалка.

Александр Павлович довolen своей работой:

— Целый день на открытом воздухе, солнце, Тихая Сосна — красота!

Ближе к полудню людей на пляже становится больше, они начинают курсировать туда-сюда. Контролировать отдыхающих спасателю нужно уже более внимательно, особенно ребятишек, пришедших без родителей.

— Уследить за всеми, конечно, трудно, — рассказывает Александр Павлович. — Моя работа требует не столько физического напряжения, сколько большого внимания, тут постоянная текучка людей, народ приходит и уходит, ориентировано человек до ста в день бывает. Поэтому мне нужно быть очень внимательным.

По словам Сычёва, никаких инцидентов за сезон, который подходит к концу, не возникало.

— Стараюсь предотвращать ЧП, — предупреждает наш вопрос собеседник. — Если вижу нетрезвого, сразу прошу покинуть пляж, особо агрессивных стараюсь настроить на добро.

Время близится к вечеру. Отдыхающие ведут себя культурно, купаются только в отведённом месте, детишки под



Александр Сычёв — ответственный спасатель, готовый прийти на помощь в трудную минуту.

присмотром родителей, никто не мусорит, не хулиганит.

Рабочий день спасателя заканчивается, к восьми часам вечера он собирает вещи и

отправляется домой. Говорит, от такой работы ни капли не устает, наоборот, чувствует себя отдохнувшим.

Купальный сезон подошёл

к концу, мужчина может с лёгкостью сказать, что прошёл он успешно.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив Алексеевской типографии поздравляет руководителя ПРОКОПЕНКО Александра Николаевича с ЮБИЛЕЕМ! Пусть рядом с вами всегда ходят удача, счастье и здоровье!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего директора Щербаковской средней школы БОЖКО Тамару Тихоновну, бывшего директора Теплинской основной школы КАЗНАЧЕЕВСКУЮ Ольгу Николаевну, учитель Подсредненской средней школы ЧЕРНОУСОВУ Елену Фёдоровну, бывшего учителя средней школы № 7 САМАРА Лидию Николаевну, бывшего педагога дополнительного образования Иловской средней школы КАЧАНОВУ Наталью Ивановну с ЮБИЛЕЕМ! Желаю счастья и здоровья на долгие годы, семейного благополучия и успехов во всех жизненных сферах.

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют всех педагогов с наступающим праздником — Днём знаний! Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений!

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской центральной районной больницы поздравляют РОГАЧЁВУ Екатерину Ивановну, ЛУХТАН Юлию Митрофановну с ЮБИЛЕЕМ! Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают, а все самые добрые пожелания воплотятся в жизнь.



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10%.
т. 8-904-085-62-40.
ИП Кругий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа:

- начальника отдела по работе с гражданами пожилого возраста, ветеранами и организации социального обслуживания управления социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста организационно-контрольного отдела Совета депутатов Алексеевского городского округа.

Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 23 августа 2023 года (со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru) и заканчивается 12 сентября 2023 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по

адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, администрация Алексеевского городского округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>.

Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

Открой свой бизнес в Белгородской области и заработай первые деньги на собственном деле.

В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также с целью популяризации предпринимательской деятельности, губернатором Белгородской области объявлено о старте четвёртого этапа проекта «Новые возможности» с 24 августа. Участники проекта получат необходимые навыки для ведения бизнеса, рассматриваются бизнес идеи на их жизнеспособность, готовится по каждому участнику индивидуальный план развития с последующей защитой проекта на конкурсе «Бизнес идея», который пройдёт с 5 декабря по 14 декабря, победители могут получить безвозмездный грант до 1,5 млн рублей на реализацию своего проекта.

В рамках проекта планируется проведение конференции 12 сентября в актовом зале детской школы искусств (г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84).

Для участия в конференции необходимо подать заявку на сайте: новые возможности 31.рф, предварительно записаться по телефону 8 (47234) 3-55-33 или обратиться в администрацию Алексеевского городского округа по адресу: г. Алексеевка, пл. Победы, 73, кабинет № 25.

Бесплатный региональный проект «Новые возможности» даёт шанс открыть

бизнес, получить знания и государственную поддержку. Приглашаем всех желающих принять участие!

АО "АГРОМАШ" требуются производитель работ, электросварщик ручной сварки, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций. Заработка платят от 50 000 руб., тел.: 8-915-523-05-60, 8-930-088-47-33.

На постоянную работу требуются охранники. Заработка плата высокая. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-904-098-67-95.

Федеральному аграрному научному центру в пос. Северный Белгородского района Белгородской области на постоянную работу требуются трактористы-машинисты, водители категории "В", "С", "Д", "Е". Зарплата по договоренности. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. Предоставляется жильё, служебный транспорт, льготная оплата питания. Тел.: 8 (4722) 27-89-28, 8 (4722) 27-65-85, 8-961-164-19-09.

В ритуальные услуги требуются водитель, разнорабочие, тел. 8-905-172-44-88.

8 С 10.00 до 18.00
СЕНТЯБРЯ(пятница)
Г.АЛЕКСЕЕВКА ул.НИКОЛЬСКАЯ 8
ТЦ АРБАТ

ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА

✓ ВЕТРОВКИ,КУРТКИ,ЖИЛЕТКИ,ТОЛСТОВКИ— от 550 р.
✓ БРЮКИ СПОРТИВНЫЕ,КАМУФЛЯЖНЫЕ— от 350 р.
✓ МУЖСКИЕ РУБАШКИ— от 400 р.
✓ ТУННИКИ,ПЛЯТЯ— от 400 р.
✓ ХАЛАТЫ(АНГРА,БАМБУК,ХБ,ВЕЛЮР)— от 250 р.
✓ ШОРТЫ,БРИДЖИ,КАПРИ,ЛЕГИНСЫ,ЛОСИНЫ— от 150 р.
✓ ФУТБОЛКИ— от 150 р.
✓ МАЙКИ— от 100 р.
✓ НОЧНЫЕ СОРОЧКИ,ПЕНЬЮАРЫ,ПИЖАМЫ— от 200 р.
✓ ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ— от 50 руб.
✓ НОСКИ (жен,муж,детские)— 5 пар 100 р.
✓ КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ— 50 р.
✓ ЛЕН,ДЖИНСЫ:КОСТЮМЫ,РУБАШКИ,ШТАНЫ,ШОРТЫ
✓ НАВОЛОЧКИ,НАПЕРНИКИ,ПОДОДЕЛЬНИКИ,ПРОСТИНЫ
✓ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР КОМПЛЕКТОВ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
ПЛЕДЫ(1.8*2.0).....250 р.
ОДЕЯЛО,ПОДУШКИ,ПОЛОТЕНЦА
КАМУФЛЯЖ: КОСТЮМЫ(ГОРКА),ЖИЛЕТКИ

РАЗМЕРЫ ОТ 42 ДО 74 Г.КУРСК

Реклама

В ОГАУ "Алексеевский лесхоз" на постоянную работу требуется водитель на КамАЗ-манипулятор, водители кат. "В, С", тракторист, рабочий. Официальное трудоустройство, полный соцпакет, нормированный график, тел.: 8-980-529-04-00, 8-915-573-21-07.

АО "Хлебозавод" требуются менеджер с личным автомобилем, диспетчер, водитель-экспедитор, грузчик, комплектовщик, маляр, наладчик оборудования, рабочие хлебобулочного цеха. Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33. Доставка транспортом предприятия.

АФИША ДОСУГА

Алексеевский краеведческий музей,
г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 4 по 10 сентября —
обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века, 0+;

- Великая Отечественная война в экспозиции музея, 0+;

- Современная история Алексеевского края во второй половине XX века, 0+.

С 4 по 10 сентября —
«Ваш скромный труд ценен не знает» — выставка-история к Году педагога и наставника.

Музей истории
села Подсереднее,

Алексеевский городской округ,
с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 4 по 10 сентября —
обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 4 по 10 сентября — «Сердцу милая сторонка» — выставка, 0+.

Историко-литературный музей
Н. В. Станкевича,

Алексеевский городской округ,
с. Мухоудеровка, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

1 сентября — «В гостях у старой азбуки» — музейный урок, 0+, 12.00.

С 4 по 10 сентября —
обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

5 сентября — «День памяти» —
музейный урок, 12+, 12.00.

С 6 по 19 сентября —
«Путешествие в страну знаний» — выставка, 0+.

Городская модельная библиотека № 1

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66,
тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

7 сентября — «Поэзия, не подвластная времени» — литературно-музыкальный вечер, 18.00, 12+.

Центральная детская библиотека

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

4 сентября — «Не быть террору на земле!» — информ-релиз, 11.00, 6+.

Городская детская модельная библиотека № 3

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

6 сентября — «Время всегда хорошее» — книжное путешествие, 13.00, 12+.

Городская детская модельная библиотека № 4

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

5 сентября — «Самая дружная семья» — конкурсная программа, 14.00, 6+.

Центральная библиотека

г. Алексеевка, ул. Никольская, 5,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

7 сентября — «Каждый гражданин — избиратель» — квест, 14.00, 16+.

Парк культуры и отдыха

3 сентября — «Семья — ключ к счастью» — концертная программа, посвящённая Дню многодетных семей в Белгородской области, 17.00, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского округа.



Требуется экскаваторщик,
з/п 50 000 руб.,
тел. 8-917-242-89-14.

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ
ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ,
тел. 8-929-005-60-09.
ИП Ларин В. А. Реклама

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ
МОЁ ДЕЛО
Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка,
ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30
CONTRACT.MIL.RU

ПРАЧЕЧНАЯ
(дом быта, 1-й этаж)
работает круглосуточно.
Заберём ваши вещи
и вернём чистыми!
Тел. 8-920-591-13-98.

ИП Роменко Е.А. Реклама

Бетон, раствор от производителя,
тел. 8-951-130-17-07.
ИП Любивый С.А. Реклама

адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а",
тел. 8-920-595-03-11.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя и наружная отделка, сварочные работы, тел. 8-930-088-10-22.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищем работу: сайдинг, крыши, утепление, отделка, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, СВАРКА ВОРОТ, ЗАБОРОВ, ПАЛИСАДНИКОВ, ОГРАДОК, БЕСЕДОК И ДРУГОГО. Материал имеем любой, тел. 8-908-789-39-77, 8-906-601-02-45.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

П О К Л Е И М ОБОИ, ШПАТ-ЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, тел. 8-910-227-82-91.

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т. 8-47236-3-77-21



**Проблемы
с алкоголем?
Это к нам!**
Наркология. Психология.

Белгородская обл.,
г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а 8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ИП Пермяков. Реклама

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-908-785-85-18.

ПОКОС ТРАВЫ ТРИММЕРОМ, тел. 8-980-371-23-20.

ШТУКАТУРИМ, ЗАЛИВАЕМ ПОЛЫ и другое, обращаться по тел. 8-951-154-94-38.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-908-785-18.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 4 куба, тел. 8-952-423-80-13.

✓ ОТКАЧКА СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ. Выезд по городу Алексеевка и округу, тел. 8-951-760-79-59.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯЮТ РАБОТУ, тел. тел. 8-920-572-73-70.

✓ ПОЛЫ из пенобетона, чистовая стяжка, тел. 8-951-144-77-79.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 3113220880093

Воронежская глазная клиника 9 сентября проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.

Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.

Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста.

Реклама, ООО "Окулист", ОГРН 1143668039460

СТРОИТЕЛЬСТВО

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ОТДЕЛКА ФАСАДОВ**

СКИДКА 25%*



Постоянно.
Реклама

8-920-437-14-14, Николай

ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ,
ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТИКИ, САЙДИНГ,
РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА,
БЕТОННЫЕ РАБОТЫ

*
Реклама

8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

Услуги КамАЗ-самосвала 15 т. Привезу чернозём, песок, грунт. Услуги экскаватора, тел. 8-910-223-78-56.

✓ ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ, КАМАЗ, тел. 8-910-208-44-54.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-915-566-88-25.

Привезу всё — ГАЗ-самосвал на три стороны, тел. 8-920-566-41-98.

ПРИВЕЗУ ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ОТСЕВ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ,
ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТИКИ, САЙДИНГ,
РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.
8-960-114-69-61, Юрий Владимирович.

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в
доме и на улице, труба нержавейка, пластик 125.

Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 40936270860084. Реклама

Выкуп автомобилей ВАЗ в
любом состоянии: старые,
использованные, аварийные, тел.
8-951-767-87-87. Реклама

Бурение скважин
до 100 метров.
Установка насосов,
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ
в любом возрасте
и количестве.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-962-231-13-33, 8-908-469-49-72,
8-902-721-09-32. ИП Зейналов А. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
"ЭТАЛОН",
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафонов А. А. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом,
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

Крестьянское фермерское
хозяйство реализует утку бройлерную в «живом» весе 3,5-4,5 кг по цене 165 руб./кг, в убойном весе от 2,0 до 3 кг по цене 300 руб./кг.; курицу бройлерную живую «Старка» (весом 4-6 кг/голова) стоимостью 350 руб. за голову. Обращаться по тел.: 8-930-085-70-39, 8-915-578-18-48, Волоконовский р-н, с. Красная Нива. ИП Селихов А. В. Реклама

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000
руб. с подъёмными воротами, тел.
8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

МИР КРОВЛИ

Металлическая, профлист, гибкая
чертёжная, сайдинг металлический,
гидро-пароизоляция.

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

Внутренняя и наружная отделка.
Пластиковые окна, металлические и
пластиковые откосы.

РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт,
доставка по городу БЕСПЛАТНО.

Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.

ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ

8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61

Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

**ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА:**

✓ замена полов и потолков,

✓ хозблоки, кровля,

✓ заборы, отмостки, сайдинг,

✓ ремонт фундамента,

✓ реставрация старых домов.

8-980-546-60-12,

СКИДКА 30 %* Николай.

*Постоянно. Реклама

Натяжные потолки.

Низкие цены.

тел.: 8-920-569-99-03

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СООБЩЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского городского округа

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского городского округа главного специалиста отдела ЖКХ и энергосбережения комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа.

Перечень документов, предоставляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 28 августа (с днём размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru) и заканчивается 17 сентября 2023 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично, либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, администрация Алексеевского городского округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

ВНИМАНИЕ!

ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных на 03.09.2023-10.09.2023 г. работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населенных пунктов: с. Каменка, с. Флюговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на. Обработка полей будет проводиться: гербицидами, фунгицидами, инсектицидами 2 и 3 классов опасности для пчёл.

Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 3-дневного срока.

Дополнительная информация, в том числе о границах брабатываемых полей, по телефону 8-991-315-33-02, Пискарёв Н. И.

Приложение 1

Выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва

Сведения о поступлении средств в избирательные фонды избирательных объединений и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалом ПАО Сбербанк)

По состоянию на 28.08.2023 г., тыс. руб.

№ п/п	Наименование избирательного объединения	Поступило средств, тыс. руб				Израсходовано средств, тыс. руб				Возвращено средств			
		всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. руб		сумма, тыс. руб	основание возврата				
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. руб	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. руб		дата операции	сумма, тыс. руб	назначение платежа					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
1	Алексеевское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	30,00	ООО «СпецЭкоТранс»	60,00	1			27.07.2023	71,82	Оплата изготовления листовок А 4	60,00	Нарушение п.2.10. инструкции о порядке формирования и расходования денежных средств избирательных фондов	
		150,00	АО «ЗКО»								15,00	Нарушение п.8.ст. 67 Избирательного кодекса Белгородской области	
		200,00	ЗАО «АМКК» ООО «СОВЕТСКОЕ»										

№ п/п	Наименование избирательного объединения	Поступило средств, тыс. руб				Израсходовано средств, тыс. руб				Возвращено средств			
		всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. руб		сумма, тыс. руб	основание возврата				
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. руб	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. руб		дата операции	сумма, тыс. руб	назначение платежа					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
		150,00	АО «НЗК»										
		30,00	ООО «ЖилКомСервис»										
		50,00	ООО «Луценково»										
		80,00	ООО «АгротехГарант» ШЕРБАКОВСКОЕ										
		150,00	ООО «АгротехГарант» Алексеевский										
		30,00	ООО «АЛАН»										
		50,00	ООО «ИНТЕРСИТИ»										
		50,00	АО «АПМК - 1»										
		30,00	ООО «СТРОЙСЕРВИС»										
		200,00	ООО «Белгороддорстрой»										
		50,00	НПО «Алексеевское»							50,00	Нарушение п.8.ст. 67 Избирательного кодекса Белгородской области		
		100,00	ООО «АЛОКС»										
		50,00	НПО «Алексеевское»										
		30,00	АО «Хлебозавод»										
	ИТОГО	1545,00	1460,00		60,00	1	246,82	71,82		125,00			

№ п/п	Наименование избирательного объединения	Поступило средств, тыс. руб				Израсходовано средств, тыс. руб				Возвращено средств			
		всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. руб		сумма, тыс. руб	основание возврата				
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. руб	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. руб		дата операции	сумма, тыс. руб	назначение платежа					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
2.	Алексеевское отделение Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ЗА ПРАВДУ»	100,00	0,00		100,00	1	0	0		0			
	ИТОГО	100,00	0,00		100,00	1	82,28	57,18		0,00			
3.	Белгородское РО ЛДПР	269,05	269,05	ЛДПР	0,00		89,7	09.08.2023	89,7	Оплата изготовления Наклейка ЛДПР	0		
							82,05	11.08.2023	82,05	Оплата за распространение агит.материалов			
	ИТОГО	269,05	269,05		0,00		269,05	171,75		0,00			
	ВСЕГО	1914,05	1729,05		160,00		515,87	243,57		125,00			

Выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва

Сведения о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалом ПАО Сбербанк)

По состоянию на 28.08.2023 г., тыс. руб.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств, тыс. руб				Израсходовано средств, тыс. руб				Возвращено средств	
всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. рублей							
<th



Павел Петришин в царстве своих хризантем.

Красота круглый год

● СОЦКОНТРАКТ

Многие красненцы хотят заниматься любимым делом, получая при этом стабильный доход. Но далеко не каждый решается начать собственный бизнес. С государственной поддержкой это сделать гораздо проще. К примеру, житель села Новоуколово Павел Петришин выбрал для себя не-простой вид предпринимательской деятельности. Он занимается выращиванием и реализацией рассады и цветов.

Ладить с «зелёным хозяйством» ему помогает семья — жена и трое детей. Они всегда пытаются угодить своим клиентам: весной радовали милых

дам буйством красок тюльпанов, а сейчас — разнообразием хризантем. Их пример показывает, что социальный контракт эффективен и при желании получателей даёт долгосрочную перспективу для развития собственного дела.

Хотим пожелать предпримчивой семье Петришиных удачи в их нелёгком, но таком красивом деле.

Елена ДРУЧИНИНА,
начальник Красненского отдела социальной защиты населения.
Фото из семейного архива.

Как вступить в тероборону

На территории Алексеевского городского округа создана рота самообороны, входящая в состав Валуйского батальона народного ополчения «Рубеж 31». В настоящее время Алексеевская рота самообороны регулярно тренируется и проходит обучение по приобретению навыков огневой, тактической и медицинской подготовки. Территориальная оборона является составной частью общегосударственных оборонных мероприятий и включает в себя комплекс согласованных и взаимосвязанных по целям, месту, времени и способам выполнения мер по охране и обороне важных объектов и коммуникаций, по защите населения, а также по установлению и поддержанию режимов военного или чрезвычайного положения на территории страны или отдельных её местностях, а также выполнение задач по охране общественного порядка и общественной безопасности; ликвидация последствий применения противником оружия массового поражения, стихийных бедствий, катастроф и аварий на предприятиях и коммуникациях (чрезвычай-

округа или административного образования).

К основным задачам территориальной обороны относятся охрана и оборона важных военных, государственных, хозяйственных объектов и объектов на коммуникациях; борьба с диверсионно-разведывательными, террористическими силами и бандформированиями; обеспечение установления и поддержания особых правовых режимов военного или чрезвычайного положения на всей территории страны или отдельных её местностях, а также выполнение задач по охране общественного порядка и общественной безопасности; ликвидация последствий применения противником оружия массового поражения, стихийных бедствий, катастроф и аварий на предприятиях и коммуникациях (чрезвычай-

ных ситуаций природного и техногенного характера).

Все кандидаты, вступающие в роту самообороны, прошли проверку в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу на предмет привлечения к уголовной и административной ответственности, а также в Алексеевской центральной районной больнице по вопросу нахождения на учёте у врачей нарколога и психиатра.

Желающие вступить в роту самообороны могут обратиться в администрацию Алексеевского городского округа в кабинет № 57 с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), телефон 8 47-234-4-62-57. При себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ, военный билет и две фотографии размером 3/4.

**Администрация
Алексеевского
городского
округа.**

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Предъявлен иск

Алексеевской межрайонной прокуратурой приняты меры к восстановлению трудовых прав гражданина, получившего производственную травму.

Установлено, что 22 ноября прошлого года на одном из предприятий г. Алексеевка произошёл несчастный случай. В результате происшествия водителю погрузчика была причинена травма в виде открытого перелома обеих костей левой

голени со смещением.

В целях восстановления трудовых прав пострадавшего предъявлен иск к его работодателю о взыскании компенсации морального вреда, причинённого в результате полученной травмы на производстве.

Иск находится в стадии рассмотрения.

Андрей ЗАЯРНЫЙ,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

В нетрезвом виде

Прокуратура Красненского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ — управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Материалами уголовного дела установлено, что в июне текущего года подсудимый, будучи подвергнутым административному

наказанию за управление транспортным средством в нетрезвом виде, снова управлял скутером «подшофе». В результате он не справился с управлением и упал на проезжую часть. Прибывшие на место сотрудники ДПС зафиксировали у подсудимого состояние алкогольного опьянения. Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года и 5 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

Андрей КОЛОМЫШКИЙ,
прокурор Красненского района.

Без публикации

К полномочиям органов местного самоуправления в области земельных отношений на основании ч. 1 ст. 11 Земельного кодекса Российской Федерации относятся резервирование земель, изъятие земельных участков для муниципальных нужд, установление с учётом требований законодательства правил землепользования и застройки территорий городских и сельских поселений, разработка и реализация местных программ использования и охраны земель, а также иные полномочия на решение вопросов местного значения в этой области. Правила землеполь-

зования и застройки по смыслу ч. 3 ст. 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации подлежат опубликованию и размещаются на официальном сайте поселения в сети Интернет.

По результатам проверки установлено, что на официальных сайтах администраций сельских поселений правила землепользования и застройки не были размещены. В целях устранения допущенных нарушений в адрес десяти глав внесены представления.

Алексей ВАЛИВАХИН,
помощник прокурора
Красненского района.

Не было подписи

Прокуратура Красненского района провела проверку соблюдения прав несовершеннолетних при трудоустройстве в летний период. Установлено, что между администрациями Камызинского и Расховецкого сельских поселений и несовершеннолетними заключены срочные трудовые договоры на выполнение работ по благоустройству сельских поселений, которые не в полной мере соответствуют требованиям трудового законодательства. В экземпляре трудового договора, хранящегося у работодателя, установлено отсутствие подписи, подтверждающей получение

работником второго экземпляра этого документа.

За допущенные нарушения в отношении должностных лиц вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренных ч. 1 статьи 5.27 КоАП РФ — нарушение трудового законодательства. Кроме того, в адрес глав администраций Камызинского и Расховецкого сельских поселений внесены представления. Рассмотрение актов реагирования прокуратуры поставлено на контроль.

Ольга ГУПАЛОВА,
помощник прокурора
Красненского района.

Хозяйка сельского досуга

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Расховецкие культработники давно привлекли наше внимание своей нестандартной работой с населением, информационной деятельностью в соцсетях, а также активным участием в районных мероприятиях. Теперь появился ещё один повод познакомиться с ними поближе: учреждение заняло первое место в муниципальном рейтинговом соревновании по благоустройству.

Дом культуры расположен в самом центре села и вместе с прилегающей территорией занимает обширное пространство. Как визитная карточка — ухоженность и порядок во всём.

— Эстетика внешнего убранства важна не менее, чем интересная культурно-досуговая составляющая. Люди идут к нам, чтобы получить удовольствие от проведённого времени, поэтому стараемся сделать всё на достойном уровне, — рассказывает директор учреждения Ирина Стребкова. — Мы организуем мероприятия не только в зрительном зале и музейной комнате. В теплое время года большинство из них проходит на улице, в сквере за учреждением.

Там благоустроенная зона отдыха со скамейками, яркими клумбами, необычными растениями.

Рядом с цветущими петуниями, розами, пышными метельчатыми гордензиями, бордовыми кустами барбариса и хвойными растениями удачно расположились высокие деревья грецкого ореха. Причём не только обычного, но и «Амурского», который отличается увесистыми вытянутыми гроздьями.

— На вкус, как простой орех,



Ирина Стребкова может рассказать много интересного о каждом элементе старинного женского костюма.

а вот внешний вид притягательный, — комментирует наш интерес Ирина Борисовна.

— Осенью, когда созреет, им любят лакомиться местная детвора.

Кстати, дети и взрослые, находясь неподалёку, частенько заглядывают в Дом культуры, вне зависимости от проведения развлекательных мероприятий. В фойе всегда оформлены выставки, согласно календарному плану или происходящим событиям. Во время нашего визита внимание привлекла яркая экспозиция изделий из бисера, выполненных Татьяной Масляховой, а также картины

Ирины Стребковой, воплощённые в технике «Стринг арт».

— Рисунок создаётся путём особого переплетения нитей. На первый взгляд, всё просто, однако рукоделие требует точности и большого терпения. Зато в итоге соединение гвоздей и ниток приводит к созданию эффектного панно, — делится автор.

Музейная комната учреждения оформлена в духе русской избы. Старинная мебель, женская одежда, домашняя утварь, история села, достижения его жителей бережно хранятся культработниками и вызывают интерес у по-

сетителей. Кстати, для расховчан любых возрастов создано несколько кружковых объединений, в которых может принять участие любой желающий. А ещё, часто радует зрителей музыкальными композициями вокальный ансамбль «Расховчанка».

Вместе с Ириной досуговую деятельность организует художественный руководитель Дарья Стребкова. Уже много лет их творческий tandem работает на занимательную культурную жизнь села, за что люди им благодарны.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

Время спасти от гриппа

● КОМПЕТЕНТНО

Грипп — серьёзное заболевание, с летальностью 0,5 % (из 1000 заболевших пятёрка умирает от осложнений, связанных с вирусом). Беременные женщины, дети, пожилые люди, любой человек с ослабленным иммунитетом, астмой или болезнью сердца подвергается большему риску тяжёлой инфекции и смерти. Грипп вызывает такие осложнения как: вирусная пневмония, отёк лёгких, менингит, менингоэнцефалит, миокардит, инфекционно-токсический шок, бактериальная пневмония. Заражение на ранней стадии беременности у не-привитой женщины может привести к уродствам плода. Дополнительным положительным эффектом вакцинации беременных является защита новорождённых, так как ребёнок получает анти-тело против гриппа через плаценту. Идеальное время для того, чтобы сделать прививку от гриппа, — сентябрь-октябрь, тогда к началу распространения болезни успеет сформироваться иммунитет.

Сергей ЛИТВИНОВ,
и. о. начальника
территориального отдела
управления
Роспотребнадзора.
Подробнее о том,
как уберечься от гриппа,
и о мифах вокруг вакцинации
читайте на сайте
газеты «Заря».

Ближе к пациентам

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Среда, полвосьмого утра, на первом этаже поликлиники собираются врачи для поездки в село Горки в рамках проекта «Здоровье в сёла». Это врач — дерматолог Евгений Семёнов, ЛОР Наталья Веретенникова, акушер-гинеколог Юлия Чехонадских. Чуть позже к Горкинскому ФАП отправится и врач общей практики Светлана Худняк.

По дороге спросили у докторов, что для них значат такие командировки.

— Я считаю, что наши выезды полезны как для пациентов, так и для врачей. Жители у нас разные, бывает сложно доехать до районной поликлиники, а может быть просто нет жела-

ния показаться врачу. А когда специалисты приезжают на место — это удобно. Конечно, многие говорят, «когда заболит, мы вас найдём», но как же профилактика и ранняя диагностика? — говорит Наталья Веретенникова. — Как раз здесь и помогают осмотры на местах. Бывает, что человек ни на что не жалуется. Всё у него хорошо, а как посмотришь, то там проблема, то здесь беда. Для того и едем. Быть ближе к пациентам.

Очередная поездка докторов прошла с пользой: осмотрели, помогли, рассказали, взяли анализы. Все остались довольны.

Надежда ПОПОВА.
Фото автора.



Местный «Поезд здоровья» в составе красненских врачей сделал остановку в Горкинском ФАПе.

Дела на благо села

Каждое сельское поселение Красненского района имеет свои уникальные особенности, характер и традиции. В самом центре всех событий находится местное самоуправление. К примеру, в Новоуколовском сельском поселении работники администрации первыми реагируют на любой вопрос населения, стараются сохранить имеющиеся достижения и приумножить успешные проекты.

В прошлом году в рамках областных и муниципальных программ, а также различных инициатив жителей в обустройство поселения было вложено порядка 40 миллионов рублей. В текущем — цифра приблизительно такая же и работ не меньше. Самый масштабный проект в рамках программы «Городская комфортная среда» — благоустройство парка «Территория детства» в центре села Новоуколово. В 2021 году, благодаря реализации губернаторского проекта «Решаем вместе» и региональной инициативе «Наше общее дело», здесь появилось два комплекса: детский игровой и канатный. Но на этом местная власть не остановилась, а запланировала дальше обустроить общественное пространство с тротуарными дорожками, скамейками, качелями, беседками, освещением и

другими локациями для досуга и отдыха селян.

— Сегодня нельзя плыть по течению и ждать. Только инициатива и участие во всех этапах поставленной задачи помогут добиться желаемого, — говорит глава сельской администрации Светлана Киселева.

— В этом году по инициативному бюджетированию сделали парковку возле школы, обустроили придомовую территорию многоквартирного дома по улице Юбилейная в Новоуколове, завершаем такую же работу в селе Широкое. В Шидловке проложили дорогу до кладбища, а в Широком по результатам общественного голосования будет установлена вышка цифровой сотовой связи. Много сил приложили к выпиливанию деревьев на Новоуколовском кладбище. Часть средств на это была выделена из районного бюджета, а 150 тысяч рублей собрали сами жители. Спасибо им за неравнодушие к общим делам.

К названным заботам можем добавить восстановление аварийной гребли на пруду в селе Староуколово, а также запланированную очистку водоёма в Новоуколове по областной программе «Чистые реки». Местные единороссы выиграли конкурс первичных отделений партии, благодаря которому устанавливают уличные стенды под названием «История в лицах». В следующем



Центр села, как и всё поселение, благоустроен и красив.

году новоуколовцы планируют сделать торшерное освещение от учреждения культуры до центра села, а в парке установить площадку для малышей. Пусть всё получится!

Проезжая по улицам и обращая внимание на состояние общественных территорий, домовладений и прилегающих участков, формируется соответствующее мнение о жителях и их отношении к малой родине. Судя по увиденному, можно сказать, что здесь живут хорошие хозяйственники, которым не безразлично происходящее вокруг. Нам остаётся пожелать всем причастным к этим позитивным преобразованиям здоровья и энергии для реализации самых смелых планов по развитию территории.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.



Работы в парке «Территория детства» идут полным ходом.



Преображеный двор многоквартирного дома по улице Юбилейная.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

И.о. гл. редактора Н. Я. Ярцев
Издатель: некоммерческая организация
«Редакция газеты «Заря»
Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55
Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.
Тираж 8300 Заказ 5677
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 31.08.2023 г.